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Method Park und CloudOne vereinbaren enge Zusammenarbeit

Method Park, das Erlanger Beratungsunternehmen für Software und Systems Engineering, und CloudOne, Anbieter von Cloud-Lösungen mit Stammsitz in Indianapolis/USA, werden zukünftig enger zusammenarbeiten. Die zwei Firmen unterzeichneten dazu vor wenigen Tagen einen „Letter of Intent“.
Von dieser Zusammenarbeit werden insbesondere die Kunden von Method Park und CloudOne profitieren, das Potenzial des Internets der Dinge noch schneller und effizienter für sich auszuschöpfen. Method Park wird die Kunden in der DACH-Region von CloudOne dabei unterstützen, ihre Cloud-Lösung zu etablieren.
Method Park und CloudOne erwarten schon in den nächsten Monaten eine deutlich verstärkte Nachfrage nach Industrie 4.0-Lösungen. „Unternehmen speichern ihre Daten zunehmend in der Cloud. Weltweit sind entsprechende Datenzentren auf dem Vormarsch. So hat erst vor kurzem IBM’s Tochter SoftLayer das erste Datenzentrum in Frankfurt in Betrieb genommen, um dem deutschen Markt gerecht zu werden. Diese Entwicklung eröffnet uns neue Geschäftsfelder. Gerne unterstützen wir mit unserem Know-how das CloudOnes Solution Service Team dabei, ihre Virtual Private Cloud international einem noch breiteren Publikum zugänglich zu machen“, so Dr. Martin Geier, Mitglied des Method Park Vorstandes.
John McDonald, CEO bei CloudOne ergänzt: „Mit Partnern wie Method Park ermöglichen wir es unseren Kunden, die Vorteile der Cloud-Wirtschaft und des globalen Datenaustausches für sich zu nutzen ohne Verzicht auf das, was sie bislang aufgebaut haben.“
Über CloudOne
CloudOne unterstützt die weltweit erfolgreichsten Unternehmen dabei, ihre Produkte im Internet der Dinge zu etablieren. CloudOne bringt Unternehmensanwendungen in die Cloud und ermöglicht eine globale Entwicklungszusammenarbeit, Produktion und Analyse von Software und Produkten in Echtzeit in individuellen, sicheren und privaten hybriden Cloud Umgebungen. CloudOnes skalierbare Technologie wird von einem Expertenteam und internationalen Partnern unterstützt, die Entwicklungen für das Internet der Dinge leichter, schneller und wirtschaftlicher machen wollen.
Für weitere Informationen: www.oncloudone.com
Über Method Park
Seit vielen Jahren berät Method Park erfolgreich in Fragen der Software für sicherheitskritische Systeme in der Automobilindustrie und der Medizintechnik und entwickelt dafür eigene Software-Lösungen. Dabei wird umfangreiches Know-how in Bereiche eingebracht, in denen hohe und allerhöchste Qualitäts und Sicherheitsanforderungen gelten. Mit diesem Wissen bietet Method Park seinen Kunden vielfältige Lösungen aus einer Hand, die zum Erfolg jedes Unternehmens beitragen.
[bookmark: _GoBack]Method Park ist der kompetente Ansprechpartner für Consulting, Coaching, Training, Engineering-Dienstleistungen und Produkte rund um Software-Entwicklungsprozesse. Das von Method Park entwickelte webbasierte Prozessmanagement-Portal "Stages" unterstützt Anwender bei der praktischen Umsetzung von Entwicklungsprozessen. Stages stellt die Erfüllung vorgegebener Qualitätsstandards und Vorgehensmodelle sicher und lässt sich in alle gängigen Entwicklungsumgebungen integrieren. Dabei ermöglicht Stages die verteilte, globale Zusammenarbeit über Unternehmensgrenzen hinweg.
2001 in Erlangen gegründet, beschäftigt Method Park rund 125 Mitarbeiter an Standorten in Erlangen, München, Stuttgart sowie Detroit und Miami in den USA.
Für weitere Informationen:
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