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Method Park arbeitet an neuer Version von Automotive SPICE® mit

Method Park war an der Ausarbeitung des neuen Automotive SPICE® Release beteiligt. Aus erster Hand berichtet das Erlanger Beratungsunternehmen in Vortragsreihen, Webinaren und Seminaren über die Neuerungen und ihre konkreten Auswirkungen auf automobile Entwicklungsprojekte.

Erlangen, 23.09.2015 – Im Juli 2015 hat Automotive SPICE® 3.0 seine fast fünf Jahre alte Vorgängerversion abgelöst. Method Park war an der Ausarbeitung des neuen Release mit intensiven Reviews beteiligt. Daher kann das Unternehmen aus Erlangen, das sich auf die Beratung und Unterstützung zu allen Fragen des Software und Systems Engineerings spezialisiert hat, aus erster Hand über die Veränderungen in der neuen Version von Automotive SPICE® berichten und ihre Auswirkungen auf den Projektalltag in der automobilen Software- und Systementwicklung erläutern.
Dazu nutzt Method Park vor allem seine Veranstaltungsreihe „Talk im Park“. An den drei Method Park Standorten in München, Stuttgart und Erlangen finden im Oktober im Rahmen von „Talk im Park“ kostenlose Vorträge unter der Überschrift „Automotive SPICE® 3.0: Was bleibt anders?“ statt. Ort und Datum dieser Vortragsabende finden sich auf der Method Park Webseite www.methodpark.de/talk-im-park. 
Außerdem bietet Method Park ab Herbst 2015 Update-Schulungen zu Automotive SPICE® 3.0 an und führt Assessments mit der neuen Version durch.
Alle Neuerungen der 3.0-Version wurden sowohl in den Automotive SPICE® Pocket Guide als auch in die Automotive SPICE® App eingearbeitet, die Method Park allen Interessierten kostenlos zur Verfügung stellt. Der Pocket Guide ist direkt bei Method Park erhältlich; die App ist sowohl für iOS-gestützte Systeme als auch für Android-basierte Handhelds bei iTunes bzw. im Google Playstore verfügbar.
Regelmäßige Webinare runden das Method Park Angebot zu Automotive SPICE® 3.0 ab. Termine nennt die Method Park Webseite www.methodpark.de/events.
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Über Method Park
Seit vielen Jahren berät Method Park erfolgreich in Fragen der Software für sicherheitskritische Systeme in der Automobilindustrie und der Medizintechnik und entwickelt dafür eigene Software-Lösungen. Dabei wird umfangreiches Know-how in Bereiche eingebracht, in denen hohe und allerhöchste Qualitäts- und Sicherheitsanforderungen gelten. Mit diesem Wissen bietet Method Park seinen Kunden vielfältige Lösungen aus einer Hand, die zum Erfolg jedes Unternehmens beitragen. Method Park ist der kompetente Ansprechpartner für Consulting, Coaching, Training, Engineering-Dienstleistungen und Produkte rund um Software-Entwicklungsprozesse. Das von Method Park entwickelte webbasierte Prozessmanagement-Portal "Stages" unterstützt Anwender bei der praktischen Umsetzung von Entwicklungsprozessen. Stages stellt die Erfüllung vorgegebener Qualitätsstandards und Vorgehensmodelle sicher und lässt sich in alle gängigen Entwicklungsumgebungen integrieren. Dabei ermöglicht Stages die verteilte, globale Zusammenarbeit über Unternehmensgrenzen hinweg. 2001 in Erlangen gegründet, beschäftigt Method Park rund 125 Mitarbeiter an Standorten in Erlangen, München, Stuttgart sowie Detroit und Miami in den USA.
Für weitergehende Informationen wenden Sie sich bitte an:
Philipp Donnert, Marketing
Method Park Holding AG, Wetterkreuz 19a, 91058 Erlangen
Tel. +49 9131 97206-285, Fax +49 9131 97206-280
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