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Method Park eröffnet Niederlassung in Pittsburg/USA
Mit diesem neuen Standort schafft Method Park eine noch größere Nähe zu seinen US-Kunden und den Anwendern seines Prozessmanagement-Werkzeuges Stages. Gleichzeitig eröffnet sich das Unternehmen verstärkten Zugang zu den Technologien der Zukunft und den jungen Talenten einer hochinnovativen Branche.
Erlangen, 19.04.2017 – Inmitten von Pittsburgh, dem "Silicon Valley des Ostens" in den USA, hat Method Park Mitte April sein jüngstes Büro eröffnet. Weltweit führende Organisationen wie das Software Engineering Institute, die Carnegie Mellon University oder die University of Pittsburgh sowie diverse Technologie-Startups sind damit in Laufweite. Firmen wie Ford oder Uber haben in den letzten Monaten Milliardensummen in Pittsburgh investiert.
„Dies erlaubt es uns am Pulsschlag neuer Technologien wie dem Internet of Things, autonomen Systemen oder Robotics zu sein. Damit haben wir direkten Zugang zu einem weltweit einmaligen Talentpool“, sagt Dr. Erich Meier, Method Park CTO, der den neuen Standort aufbauen wird.
Method Park wird die USA-Aktivitäten rund um sein Prozessmanagement-Werkzeug „Stages“ in der neuen Niederlassung bündeln. Der Nordamerika-Support für das Werkzeug wird ebenfalls in Pittsburgh angesiedelt, so dass Kunden wie General Motors, Ford, Chrysler oder Honeywell in Zukunft direkt vor Ort betreut werden können.
[bookmark: _GoBack]Zahl der Anschläge (incl. Leerzeichen): 1.386
Über Method Park
Seit vielen Jahren berät Method Park erfolgreich in Fragen der Software für sicherheitskritische Systeme in der Automobilindustrie und der Medizintechnik und entwickelt dafür eigene Software-Lösungen. Dabei wird umfangreiches Know-how in Bereiche eingebracht, in denen hohe und allerhöchste Qualitäts- und Sicherheitsanforderungen gelten. Mit diesem Wissen bietet Method Park seinen Kunden vielfältige Lösungen aus einer Hand, die zum Erfolg jedes Unternehmens beitragen. Method Park ist der kompetente Ansprechpartner für Consulting, Coaching, Training, Engineering-Dienstleistungen und Produkte rund um Software-Entwicklungsprozesse. Das von Method Park entwickelte webbasierte Prozessmanagement-Portal "Stages" unterstützt Anwender bei der praktischen Umsetzung von Entwicklungsprozessen. Stages stellt die Erfüllung vorgegebener Qualitätsstandards und Vorgehensmodelle sicher und lässt sich in alle gängigen Entwicklungsumgebungen integrieren. Dabei ermöglicht Stages die verteilte, globale Zusammenarbeit über Unternehmensgrenzen hinweg. 2001 in Erlangen gegründet, beschäftigt Method Park rund 170 Mitarbeiter an Standorten in Erlangen, München, Stuttgart und Hannover sowie Detroit, Miami und Pittsburgh in den USA.
Für weitergehende Informationen wenden Sie sich bitte an:
Dr. Christina Ohde-Benna
Method Park Holding AG, Wetterkreuz 19a, 91058 Erlangen
Tel. +49 9131 97206-286, Fax +49 9131 97206-280
Christina.Ohde-Benna@methodpark.de 	www.methodpark.de 
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